
 

 

Ata da Reunião Ordinária Conselho Municipal de Educação de Salto/SP 

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-

se no CEMAEE Salto, às dezoito horas os presentes abaixo-mencionados, para 

a realização da reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e três. Iniciou-se com 

a fala da senhora Evelize Assunta Padovani, Presidente do CME/Salto/SP. 

Agradeceu a presença de todos e apresentou a pauta do dia. Foi enviado um 

ofício solicitando ao CEMAEE, Ofício datado de 13 de fevereiro de 2023, à 

gestora dos termos de colaboração a Sra. Rogiane Morro e não apresentado a 

este CME. Ofício direcionado ao CEMAEE e não apresentada resposta. 

Devolutiva da Presidente deste CME, sobre a participação no FÓRUM 

NACIONAL DA UNCME, realizado em 12, 13 e 14 de abril de 2023. Indicação 

01/2023 publicada no site www.cmesalto.com.br Resolução 67/18 apresentando 

aos presentes os direitos dos alunos com necessidades especiais da Rede 

Estadual de Ensino SEDUC (direitos dos alunos) para professor auxiliar. Estudo 

da nova proposta para o FÓRUM MUNICIPAL CME – tema escolhido PRIMEIRA 

INFÂNCIA. PRÊMIO CME SALTO SP. Programa CONVIVA da Rede Estadual 

apresentado aos conselheiros: PLACON, VIZINHANÇA SOLIDÁRIA, 

PSICÓLOGOS DA EDUCAÇÃO, CONSELHO TUTELAR, SENSORES, 

VIGILANTES DESARMADOS. Para a próxima reunião: ofícios indicados à 

SEME, ao CEMAEE para apresentações e respostas. Também foi apresentado 

aos presentes a plataforma SIOPE que deve ser alimentada com dados para 

informações a respeito da FUNDEB. Foi convidado para a próxima reunião, a 

mesa diretora do Conselho da Pessoa com Deficiência, para tratar do 

atendimento dos alunos com deficiência na Rede Estadual de Ensino. Os 

conselheiros Rodrigo Lucas de Oliveira, Evelize Assunta Padovani e Adriana 

Aparecida Francelino de Souza, participarão do XXVII ENCONTRO ESTADUAL 

DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO EM ITAPETININGA/SP, nos 



dias 04, 05 a 06 de maio de 2023. Nada mais. Eu (a) Rodrigo Lucas de Oliveira, 

secretário, digitei a presente ata a qual será lida e assinada pelos presentes. 
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